

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Nemzetközösség és kultúrhivatal
FERENCIEK TÉRE 2. SZÁM

Hatalmas szoborvezény és tételös kiadv.

D. R. KNÉZY LEHEL

Levegő megkezdése
helyben egy hónapra
ELŐFIZETÉS: ANNA

Veszetheg.

A veszetheg a legszörnyűbb betegségek egyike, mely az embert érheti s valahogy ma még sem félünk tőle; talán tulajdonosan is bizunk a Pasteur-féle oltásban.

Bizonyos közömbösséggel kíséri a közönség a veszeth kutyák garázdálkodását, pedig a magunk, de különösen apróbb gyermekeink érdekében nagyon kívánatos volna, hogy különös gonddal vigyázzunk kutyáinkra s a hatóságai rendelkezéseket szigorúan, pontosan betartsuk.

A bajai közigazgatási bizottságban szomorú jelentést hallottunk a kutyafrontról. Legutóbb megállapították egy veszeth kutyáról, hogy öt kutyát megmárt, de ezt az öt kutyát kinyomozni nem sikerült. Képzhetjük, mennyi kutyát marmhatott meg olyanokat, amelyekről ezidőig semmit még nem tudunk semmit?

Ilyen körülmények között nagyon kívánatos, hogy a sintertelep kezelője a legnagyobb gonddal járja az utcákat s a gazdátlan kóbor ebeket könyörtelenül fogdossa össze és pusztítsa el. A közönség köréből panaszok érkeztek hozzánk, hogy a sintertelep legényei keveset járnak az utcákon? Nem tudjuk mi ennek az oka? Hallottunk arról is, hogy a telep tulajdonosa a nehhez viszonyok között nem tud elegendő számú legénységet alkalmazni; ha ez igaz, akkor a városnak nem szabad az elől elzárkózni, hogy a telep tulajdonosát bizonyos havi fizetéssel támogassa; de mindenestre látni kívánjuk a kutyákat összefogdosó legényeket minél többször az utcákon.

Vannak napok, amikor a kóbor kutyák nagyobb tömegekben árasztják el a városot, ilyenkor többször is járják végig a városot a sintertelep alkalmazottai.

Ugy tudjuk a városnak már igen tekintélyes összegű pénzbe került a szegény emberek Pasteur intézeti kezelése;

az alapos kóborkutyairtas megriukitán a veszethkutyákat, a város kiadása megterülne a prezentív védekezés során.

Felhívjuk úgy a város kö-

zönségének, mint az illetékes hatóságnak a figyelmét, hogy a nagy forróság által még tetőzött veszedelem ellen jokor védekeznek.

Szobrot állítanak Baján Jelky Andrásnak.

A város mai kisgyűlése.

Baja város törvényhatósága ma délelőtti fél 10 órakor tartotta augusztusi rendes kisgyűlést Baranyi Tibor főispán elnöklése mellett.

A kisgyűlés összesen 17 ügyet tárgyalt. Az első pontban Nagy András t. műszaki tanácsos bejelentette, hogy dr. Szabó-Szabovlivits Dusan Baján a gimnázium, Budapesten főiskolai internátus építési költségei részére több mint 250 000 pengőt adoz. A bajai internátus tervét a kisgyűlés lelkes éljenzéssel fogadta s az elismerést tolmácsoló előadói javaslat után megállapodtak abban, hogy az internátus részére megfelelő telket ad a város.

Nagyobb érdeklődést keltett a kisgyűlésen Jelky András emlékének megőrlésére vonatkozó terv. A szobrot a Mátyás király téren állítanák fel. Miskolczy Ferenc szobrász művész készített is három szobor modellt.

Klein Rezső a szoborfelállítás-hoz

hozzájárul, de azt kívánja, hogy a fakat ne vágják ki.

Antalfy Ferenc ellene van az emlékműnek, inkább az iskolákra gondoljanak, pl. a szentiváni iskolák kérdése sokkal időszerűbb lenne. A Mátyás király-ter kiképzését ajánlja város figyelmébe.

Dr. Manusich József a szobor felállítása mellett szólalt fel.

Milkó Mátyás javasolja a szobor felállítását, de a legelőcsőbb a 2000 pengős modell kivételét.

Baranyi Tibor főispán a kisgyűlés döntését kéri, hogy elvileg hozzájárul-e az emlékmű felállításához az előadói javaslat alapján.

Négy tag kivételével a kisgyűlés elfogadja a javaslatot. Hat szavazattal, öt ellenében az előadói javaslatl szemben, mely 3500 pengőben állapítja meg az emlékmű költségeit, elfogadják Milkó Mátyás javaslatát, hogy a szobor költségei 2000 pengőig terjedjenek

Beütött a villám Gilián András tanyájába.

Tegnap délután a Baja fellett átvonuló vihar nagy pusztítást vitt véghez Gilián András bajai szőlőkben levő tanyáján. A villám becsapott a gazda házába és az istállóban lévő lovak egyikét agyonstjította. Gilián Andrást, aki szintén a házban tartózkodott könnyebb kimeneteli légnymás érte. Különös veletlen, hogy a villámsujtotta házban tűz nem ütött ki, az épület azonban erősen megrongálódott.

A franciaországi kommunista tüntetések.

136 ember megszebesült, köztük 6 rendőr.

Toulonban a munkásság előre megszervezett tüntetés keretében elfoglalta a munkatársdét, amelyre kilítte a város zászlót. A város öt nagy kávéházában megtámadták a tisztelet, két mozbán össeltörték a berendezést, úgyhogy a rendőrség nem csak legyverrel sikerült helyre állítani a rendet. 132 ember megszebesült, köztük 6 rendőr.

Hasonló heves harc fejlődött ki

Párisban a hazafias ifjak szövetségének gyűlésén, ahova a kommunisták szintén behatoltak. 12 ember megszebesült meg pszichológusólól, 30 embert tartóztattak le.

A kormány tükarehossági programja kúpecsán Brestben az építés alatt álló haditűrháló munkásait és a biztonsági személyzet között heves harc keletkezett. A Nantesból hirt segítségét gőpalkatrészekkel ostro-

molta meg a munkásság. Több súlyos sebesülés történt. A tüntetés délután újra fellángolt. A munkások emeltek a prefektúrára és kitűzték a város lobogót.

Le Havreban a Transatlantic műszaki tisztjei a tükarehossági politika elleni tüntetés kifejezésre juttatása érdekében, nem vettek fel fizetésüket.

A gazdaadósságokról és a hitbizományok reformjáról tárgyalt a minisztertanács.

A kiadott hivatalos jelentés szerint Fabinyi Tinamér pénzügyminiszter ismertette a gazdaadósságok ügyét és az azzal összefüggő pénzügyi és hitelügyi kérdéseket. A pénzügyminiszter előterjesztésőialapján beható vita indult meg a kormány tagjai között, amelynek eredményeként a minisztertanács megállapította a gazdaadósságok rendezésénél szem előtt tartandó irányelveket. Ezután Lázár Andor igazságügyminiszter ismertette a családi hitbizományi kiabirtokokról szóló törvényjavaslat tervezetét, amelyet az igazságügyminiszter az elmúlt évben a Pannonthalmán tartott minisztertanácscon megállapított irányelvek alapján dolgozott ki

Véres harc a Jugoszláv határon az albán leányrablókkal.

A jugoszláv albán határon a jugoszláv határdőrök 12 fellegyverett albán találtak, akik heves tüzharcba keveredtek a katonasággal. Hat albán és két velük levő nő elesett. Azt hiszik, hogy albán leányrablók akartak átszökni szerb területre.

Veszedelemes kommunista szervezkedést leplezett le a rendőrség.

A budapesti rendőrség még a múlt hónap végén letartóztatott 40 kommunistát, akik agusztus elejére terveztek nagyobb megmozdulást. Két Moszkvából érkezett agitátort is elfogtak. A kihallgatások alapján több 67 kommunistát tartóztattak le.

Az abeszín kormány eladta a jövőendő háborúnak az abeszínait frontról való megfilitmesítési jogát egy angol vállalkozónak és az ezért kapott jelentős összeggel legyvert vásárol.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Rendezzék az iparosok adósságait is!

Az iparosok országos szervezete is megmozdultak és követelik jogait. Rámutatnak arra, hogy miként a gazdavelem és gazdandósságok rendezése elodázhatatlan gazdasérdek volt, éppen olyan fontos és sürgős az önkibájkon kívül bajba jutott iparosok tőke és kamatterheinek rendezése.

Az iparosadósságok rendezésével lehetővé kell tenni, hogy a jóhiszemű iparosok, akik kellő fedezet mellett vettek fel annakidején kölcsönt, de a változott pengőérték, ár és kereseti viszonyok mellett kötelezettségüknek ma már nem tudnak eleget tenni, megvédessenek a fenyegető pusztulástól.

Barokkstilű szép templomot kap Borota község.

Borota község mindezeideig templom nélkül volt s a község vallásos érzelmű lakossága igen nélkülözte az Isten házát. Hosszu vajadás után a templomépítési terve rávibe ért. Moeler Károly műegyetemi tanár az egyik legnevesebb magyar templomtervezőnek érdekes barokkstilű terve szerint épül Borotán a templom.

A templom a község főterén áll, szemben a hősi emlékművel. A templom falai már állanak, de az építkezéssel ez évben már nem tudnak elkészülni.

Még e hónap végéig befejezik a jánosalmi zárda építését.

Közölte annakidején a Baja-Bácska hogy Jánosalmán a zárdai leányiskolát Szabó István esperes plébános nagyrányú anyagi támogatása és a község hozzájárulásával átépítik.

Az iskola az emeletre építéssel megfelelően megnagyobbodott és Jánosalmát egy szép középülettel is fogja gazdagítani, nem szólva arról, hogy a kulturális szempontok igen sürgették már ezt az építkezést.

Illetékes helyen úgy informáltak bennünket, hogy az építkezést még e hónap végéig teljesen befejezik, már az iskolát az őszi tanévvel át akarják adni a használatnak.

Budapesten ma döntenek a bajai OTI palota építési ajánlatai felett.

Esztendők óta nem volt Baján olyan nagy horderejű építkezés mint az OTI palota. Az OTI építkezése Baján szinte hihetetlen nagy érdeklődést váltott ki az építőiparban. Mint ismeretes, Czukor Sándor épít-

tézmérnök tervei szerint készülő OTI palotára beadott versenytárgyalási ajánlatokat az államépítészeti hivatal felküldötte Budapestre az OTI központba, ahol ma történik meg az ajánlatok odaítélése.

250.000 pengő költséggel 18 km. utat épít ez évben Bácsbodrog vármegye.

Bácsbodrog vármegye úthálózata a legutóbbi esztendőben szembetűnően gyarapodott. Ez évben az államépítészeti hivatal ismét több utvonal kiépítésén dolgozik. Kiépül a bácsbokod-bácsalmási, a garabácsborsódi, a csátalja-garai, a csátalja-dávodi és jánoshalma-illanci th. közutaknak visszavélt szakasza.

A már egy hónap óta erős

tempóban folyó munkálatokkal őszre fognak elkészülni. Összesen 18 km. hosszú lesz a kiépítendő utszakas, mely ismét lényegesen könnyíteni fogja a megyében a közlekedést. Az utépítéseknel több száz ember kap állandó munkát. A kiépítendő utak összesen 250.000 pengő költséggel kerülnek.

Két hétig tart még a Kamarásduna medertisztítása.

A Kamarásduna medertisztítási munkálatait a nagy vízállás miatt hosszú időn át meg kellett szakítani. Amint a vízállás lehetővé tette, nagy iramban megkezdették a medertisztítást és a munkálatokkal az alig két-három hét alatt igen előrehaladtak.

A kotrást a rendelkezésre álló fedezet erejéig végzik és

így a zsilipnél levő gyeptes-tereti telepig fognak haladni. A tervezett munkával két hét múlva elkészülnek.

A Kamarásdunán építendő vasbeton hídtól számítva az idén kikotort terület összesen 900 méter lesz. A visszavélt szakasz 400 méter, amit tavasszal fognak tisztítani.

Az országos gazdakör nagygyűlést tart augusztus 20-án Budapesten.

Augusztus 20-ai budapesti nagygyűlésén követeli az Országos Gazdakör a gazdabajok rendezését.

Hatalmas nagygyűlést rendez aug. 20-án Budapesten a tattersali lóvásártéren az Országos Gazdakör, mely orvosiást követel a nép számára. A

tárgysorozat főbb pontjai a következők: a gazdaadósságok végleges rendezése, a jégkárosultak megsegítése, a közterhek leszállítása, az

**Saját gyártmányu
jégszekrények,
ételszekrények,
ételborítók és zöldsűnyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrása**

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

**Saját gyártmányu
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.**

adónalpnak a mai föld és terményárakhoz való arányosítása, a kártelék megrendszabályozása, a hadikölcsönköltvények rendezése és az OFB földek rendezése.

Az elnökség felszólít minden magyar gazdát, hogy a saját és családjuk, valamint a jobb jövőjük érdekében minél tömegesebben vegyenek részt a gazdanagygyűlésen.

Az ország népeinek általános érdeklődése kiseri gazdáink megmozdulását annál is inkább, mert rég óta huzódó terhek rendezésére most már igazán itt az idő.

A dinamitpatronnal játszó kisdíjak borzalmas szerencsétlensége.

Gyöngyösi Rohánczi Mihály 8 éves tanuló, mint menhelyi ellátott, Berecz István 54 éves kőbányai munkásnál volt nevelésben. A kisfiu a padlón keresett játékszert és eközben dinamitpatront talált. A veszedelmes robbantószeret kivitte az udvarra és veszővel kezdte feszgetni. Útés következtében a dinamitpatron felrobbant.

A földön hatalmas vértócsában találtak meg a kis díjakot, akinek jobbkarját és jobb lábát leszakította a robbanas, jobbszeme pedig ki-folyt. A szerencsétlen kisfiut haldokolva szállították be a gyöngyösi kórházba.

Mégis rendezik a vidék házadómentességét.

A pénzügyminisztériumban most fejezték be a vidéki városok adómentességi rendeletének megazóvegezési munkálatait.

A pénzügyminiszter ugyanis méltányolta az építőiparosok kívánságát, hogy az adómentességi kedvezményeket minél sürögsebben ki kell terjeszteni a vidékre is, mert máskülönben a magyar építőipar elpusztul.

A vidéki városok egy része írásban kérte az adómentességet, másik része személyesen küldte fel polgármesterét a pénzügyminiszterhez, hogy az adókedvezmény részleteiben megállapodjanak.

Minden város más és más mérvű adómentességet kap.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Ma, szerdán délután Tiszebeov előestéjén az istentisztelet háromnegyed 8 kor kezdődik. Az istentiszteleten dr. Grünhut Tiadár főként működik közre.

— **Halálozás.** A régi bajai társadalom egyik jellegzetes alakját kísérték el utolsó útjára ma d. e. 10 órák or az ág. h. ev. egyház temetőjébe. Sokan ismerték, ha nem is név szerint a 89 éves öregúr delceg, magas alakját, markáns vonalú, Hindenburgra emlékeztető arcát.

— **Broch Ewald** Stuttgartban, Németországban született, előkelő, sok száz élő tagot számláló családból, amelynek ő volt a nezlora. — Mint vasutépítő mérnök bejárta az egész monarchiát, de legszívesebben Magyarországon dolgozott és felesége halála után Baján telepedett le leányánál, özv. Szoyka Józsefné urnónél. Bár törte a magyar nyelvet, de szívesen beszélt, mert szíve magyar lett. Elhunytát a Szoyka, Albert, Wondra és Broch-családok és nagy számu barátai és tisztelői gyászolják.

— **Még az idén tető alá hozzák a bácsalmási járványkórházat.**

A bácsalmási járványkórház építésének ügye már hónapokkal ezelőtt véglegződött, de az építkezésre mind ezidőig nem került a sor. Az építkezésnek a jövőben semmi akadályja nincsen. Szeptember 2 ra tűzte ki a versenytárgyalást az államépítészeti hivatal. A munkálatokat nyomban kiadják. Terv szerint még őszig tető alá akarják hozni a kórházat, hogy mielőbb átadhassák rendelkezésükre.

— **Aki friss és egészséges akar lenni** és elakarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarja, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék egyszer-kétszer egy héten reggelizés előtt egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet.

— **1200 versenyző a kalocsai Duna-Tiszaközi uszóversenyen.** A bajai BSE. és a duna-tiszaközi városok uszói a tervezet szerint aug. 18., 19 és 20-án mérik össze erejüket, mégpedig Kalocsán. A versenyen mintegy 120 versenyző indul.

— **Eltörte a karját.** Fehér László szentjánosi kis diák legnap délután a posztógyár előtt pajtásaival ját szadozott. Játék közben az egyik villanypóznára felmászott, ahonnan azonban olyan szerencsétlenül esett le, hogy balkarját eltörte. A kihívott mentők a kórházba szállították Fehér Lászlót.

— **Éles lövészet.** A katonaság f. évi augusztus hó 19-én 7 órától 17 óráig a sühödsi lötéren éles lövészetet tart. Lőtrány: Rém-felé. A rendőrkapitányság figyelmeztet mindenkit, hogy a veszélyeztetett területnek a mondott időben való megközelítésétől saját testi épségének megővése érdekében tartózkodjék.

Gyakran visszatérő szék-szorulás,

rossz emésztés, vastagbélhurut, felhúódás, oldalfájás, légzési zavar, szivdobogás, fejnymás, fülzugás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Számos orvos a „**Ferenc József**” vizet bélféregűzőhuraknál is igen jó eredménnyel alkalmazza.

— **Elveszett egy darab Omega-zsebóra.** Felhívja a rendőrség a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltsa be.

— **Ma kezdődik a tekeverseny.** Az Országos Fronthareos Szövetség bajai fűcsoportja Bethlen Gábor-utca 1. számú helyiségében ma kezd az aug. 11 ig tartó tekeversenyét. A tekeverseny 7, 8, 9. és 10 én este 6—8 óráig, 11-én délelőtt 9—12 és délután 4—7 óráig lesz. A dijkiroszra 11-én vasárnap este 8 órák tartandó társasvacsera keretében kerül sor.

— **Jókarbanlevő női kerékpár eladó.** Kass Váradi érsek-ut 25.

... és a molyirtás is csak cyánózással eredményes!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Círusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hiedeg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan.

— Fogházbüntetéssel súlytják a fertőző betegségek terjesztőit.

A belügyminisztériumban elkészült a lex veneris, a vérbarajj elleni törvény. Az új törvény szigoru fogházbüntetést ir elő azok számára, akikről kiderül, hogy valakit megfertőztek.

— **Mi a hír Bajáról!** A Kiskunhalas Helyi Értesítője írja Bajáról a nem éppen hízelgő megállapítást: Baján furcsa és csunya szokás ütötte fel a fejét, rengeleg háztulajdonos nem hajlandó kiadni a lakását olyannak, akinek gyermeke. Főleg a külvárosi háztulajdonosok helyezkednek erre az álláspontra, úgy, hogy igen sok szülő kétségbeesve gondol arra, hogy gyermekei miatt novemberre lakás nélkül marad.

— **Földregés Békésmegyében.** Tegnap délután Békésgyulán és Békéscsabán heves földlökéseket éreztek. Néhány kémény is bedől.

— **Meghirdetett orvosi oklevél.** Baja város ma délelőtti kisgyűlésén a bajai járás élére kinevezett dr. Nagy Árpád járásorvos oklevelét

Keresek megvételre egy **szalmaprést** CÍM A KIADÓBAN!

— **Vadászpuskával agyonlőtte** játszópajtását egy törlei 9 éves fia. Törtelen, Palásti Mihály garda 9 éves fia véletlenül hozzájutott édes-anya vadászfegyveréhez. Kiment az udvarra játszani Játék közben a fegyver elsült a kezében és Vörös István 9 éves fiát eltalálta. A szerencsétlen gyermek azonnal meghalt.

— **Titokzatos sugár a háború szolgálatában.** Az amerikai lengérszék új titokzatos sugár próbált ki, amely 30 mérföldnyi távolságból felfedezi a hadihajót és repülőgépet. Az amerikai partokat ennek segít ségével állítólag tökéletesen meg lehet védeni.

Laptulajdonos:

Dr. KÉZVÉ LÉNDEL.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy

szállítási-irodám

Szent István-tér 11. sz. alatti, (Fischer alspítványi ház) MEGNYITOTTAM. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását

KOMLOSSY JÓZSEF szállító.

Költözködések, mindennemű szállítások, a legutányosabban és legpontosabban eszközözendők.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1 től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat történelmet éneket táncot színjátszást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7., 8. és 9 én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5 től 8 ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniük, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívüli tehetséges növendéket a szini pályára előkészítünk s anyagiilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10 től 1 ig, d. u. 4-től 7 ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog tér 5. Telefon 97.

URÁNIA

Augusztus 7-én és 8-án

Filléres helyárrakkal!

Hans Fallada

Mi lesz veled emberke?

A legszebb filmregény 16 felvonásban.

Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
műasztalos és oltárpítő.
Váradi Érsek ut (Szegedi ut) 13.

Tartós ondolás

legújtanysabban

FRIEDRICH hülygofodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Hajvágás 40 Borotválás 20

Diákoknak 30 Fejmosás 40

Bérlétegy 180.

Ejeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
aug. 5-től aug. 12-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEN LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tegla-
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kiűnő minőség-
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves
vágásu
1^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lág ..
apított akácát
apított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os)	120
1 drb. közep kosár (15 kg. os)	—50	1 pár vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig)	150
1 drb. közep gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 .. " III-as	—56

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes apított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtott koksz, tojás szén,
dió szén és

budapesti gázgyári
kokszot

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fiizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Pákolitz József
könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelen, olcsó árak!